
生涯学習講座「寄せ植え華道協会　正師範講座」R4.8.8

●講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

2 0 0 0 1

●講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

2 0 0 0 1

●配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

1 1 0 0 1

●受講目的は？（複数回答可）

知識を高める
地域活動に活か

す
仕事に活かす その他 未記入

2 1 1 0 0

●講座を何で知ったか？

寄植華道協会か

ら
職場から 知人から その他 未記入

2 0 0 0 1

●性別

男性 女性 未記入

0 3 0

●年代

~20代 30代 40代 50代 60代 70代～

0 1 0 1 0 1

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外

0 0 0 1 2 0

★上記のように思われた理由は？

大変、勉強になった。
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●講座に関するご意見・ご感想

●開催して欲しい講座

ディスプレを制作する時に困る事があります。もし講座があれば参加したいです。（作品展ディスプレイ）

丁寧に教えていただきありがたかった。座学も実技もとても重要だった。

　吉田先生のお話はとてもよかったです。映像とマッチしていて助かりました。花だけで文化を語る！目からウロコでしたし

楽しかったし、教室の時に話せたらうれしいです。覚えていられなくなってきているので心配ですが、資料を読み直して活用

したいです。

　（ロンドン）オリンピック開会式の感動的なシーン、見ていませんでした。イギリスに行ってみたくなりました。

　アレンジな本当に勉強になりました。花屋さんのお手伝いをしていますが、型が見本で基本を初めて知りました。良かった

です。

低レベルな私にも分かりやすく教えて下さり楽しくできました。経験豊富な方と一緒にやらせてもらい焦りはありましたが、

勉強になりました。


